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Ο Μαρωνείας Παντελεήμων στη Μητρόπολη 
Φιλιππουπόλεως την Κυριακή της Απόκρεω
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Στις 15 Φεβρουαρίου 2026, Κυριακή των Απόκρεω, κατόπιν 
πρόσκλησης του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Φιλιππουπόλεως κ. Νικολάου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων προεξήρχε της 
αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Ιβαΐλοβγκραντ.

Τον Μητροπολίτη κ. Παντελεήμων πλαισίωσαν ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως κ. 
Νικόλαος, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Μπελογκραντσίκ κ. Πολύκαρπος και Σμόλιαν 
κ. Βησσαρίων.

Στη Θεία Λειτουργία παρευρέθηκαν η Δήμαρχος του Δήμου Ιβαΐλοβγκραντ, Ντιάνα 
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Οβτσάροβα, η Περιφερειακή Κυβερνήτης της Περιφέρειας Χάσκοβο, Στέφκα 
Ζντράβκοβα, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, Μπογκντάνα Μπογκντάνοβα, 
δημοτικοί και κρατικοί αξιωματούχοι και δημόσιες προσωπικότητες.
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Στο τέλος της ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νικόλαος απηύθυνε 
λόγο με αφορμή στο Ευαγγέλιο της Κυριακής της Κρίσης. Ο οικείος Επίσκοπος 
ευχήθηκε σε όλους μια φωτεινή, ευλογημένη και σωτήρια Μεγάλη Σαρακοστή.

Ο οικείος Ποιμενάρχης ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Μαρωνείας και Κομοτηνής 
κ. Παντελεήμονα για την αποδοχή της αδελφικής πρόσκλησης να προεξάρχει της 
Θείας Λειτουργίας ως μαρτυρία της αγάπης του Χριστού, η οποία αποτελεί τον 
άρρηκτο δεσμό μεταξύ της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Εκκλησίας 
της Ελλάδος. Ο Σεβασμιώτατος κ. Νικόλαος ευχήθηκε η αγάπη να παραμείνει στις 
σχέσεις μεταξύ των δύο λαών, των δύο Τοπικών Ορθόδοξων Εκκλησιών και των 
Επισκοπών.

Από τη μεριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας κ. Παντελεήμων 
δήλωσε ότι αποδέχτηκε την πρόσκληση του Μητροπολίτη κ. Νικολάου με μεγάλη 
αγάπη και χαίρεται για την πνευματική κοινωνία στον περικαλλή Ιερό Ναό της 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. Συνεχάρη επίσης τον οικείο Ποιμενάρχη με την 
ευκαιρία της 19ης επετείου από την ενθρόνισή του και ευχήθηκε ο Κύριος Ιησούς 
Χριστός να του χαρίσει έτη πολλά για να ευλογεί με τον λαό της τοπικής 
Εκκλησίας και να προσεύχεται γι’ αυτόν.
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